



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

**PROCES VERBAL
încheiat astăzi 9 noiembrie 2018**

Dl Irimie, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 2788/05.11.2018, pentru data de 09.11.2018, ora 10.00 în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 19 de consilierii locali. Lipsesc motivat dl. Buciac Gabriel, d-na Fuior Iuliana, dl. Roibu Dan și dl. Vornicu Corneliu.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Viceprimar Lucian Harșovschi, dl. Andronache Marian, dl. Secretar Ioan Ciutac, d-na Director patrimoniu Damian Camelia, șef Serviciu patrimoniu-Țurcanu Floarea, dl. Dura Dan-șef Serviciu integrare europeană, d-na Bujorean Violeta-șef Serviciu acte administrative

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

Dl. Primar-se are în vedere faptul ca în cursul lunii noiembrie municipiul trebuie să depună acest proiect foarte important , respectiv cel de aducere a 40 autobuze electrice și a realizării bazei de transport electric și pentru acest lucru trebuie identificat și completat domeniul public al municipiului Suceava cu cele 52 de stații de autobuz menționate în anexa proiectului de hotărâre și în acest sens propune modificarea titlului acestui proiect în sensul completării inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al municipiului Suceava . Aceste aspecte sunt necesare pentru a definitiva documentația care trebuie depusă până la sfârșitul lunii noiembrie.

În ședința din 29 noiembrie 2018 se dorește introducerea pe ordinea de zi a proiectului cu indicatorii tehnico economici pentru acest proiect.

Mulțumește d-lui Mocanu pentru ajutorul acordat la urgentarea lucrărilor de cadastru .

Dl Irimie prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot

1.Proiect de hotărâre privind identificarea terenurilor proprietate publică a municipiului Suceava , aferente stațiilor de călători- inițiator Primarul municipiului Suceava;

VOT-Da-19 voturi

Punctul 1 Proiect de hotărâre privind identificarea terenurilor proprietate publică a municipiului Suceava , aferente stațiilor de călători- inițiator Primarul municipiului Suceava;

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.
Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT-Da-19 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Dl. Primar- pe data de 26 noiembrie 2018 va avea loc o ședință festivă a Consiliului Local pentru omagierea zilei de 28 noiembrie la care va fi invitat un istoric pentru a vorbi despre însemnătatea acestei zile în istoria națională. Normal ar fi fost ca această ședință să aibă loc pe 28 noiembrie , doar că în această zi va avea loc un program comun cu Consiliul Județean . Astfel , pe 26 noiembrie 2018 la ora 12,00, va avea loc dezvelirea unei plăci aniversare care va fi instalată pe clădirea primăriei , după care vor fi înmânate Diplome aniversare centenare dar și medalii unui număr de aproximativ 200 de personalități ale municipiului, dar și alte evenimente surpriză.

Pe data de 27 noiembrie 2018 la ora 9,00, va fi dezvelită o placă aniversară la Centrofarm , în locul în care a fost granița dintre Bucovina și România.

Pe 28 noiembrie 2018, la ora 9,00 va fi inaugurată Piața Burdujeni , iar la ora 10,00 va avea loc o slujbă de sfințire la statuia lui Ștefan cel Mare , unde vor fi înmânate și plachete cetățenilor centenarului, care sunt personalități care au făcut cinste orașului. Vor avea loc și momente artistice , iar elementul surpriză va fi un foc de artificii tricolor. În centrul municipiului se vor aprinde luminile în bradul de crăciun , vor fi împărțite mai multe porții de mâncare, oferite din donații și sponsorizări , iar la orele 19,00 va avea loc un concert de muzică ușoară susținut de formația Zdob și Zdub, Irina Rimes și Elena Gheorghe.

Domnia sa invită pe membrii Consiliului Local să participe la aceste evenimente precizând că vor fi transmise și invitații tipărite.

Dl. Păduraru-întreabă dacă va fi respectată hotărârea Consiliului Local care prevede amplasarea unor drapele mari la statuia lui Ștefan cel Mare , pentru că din declarațiile d-lui primar a înțeles că vor fi amplasate 3 steaguri mai mici ca și dimensiuni. Totodată își exprimă speranța că pentru ședința din 26 noiembrie nu va fi pregătit un proiect de hotărâre de majorarea a taxei de salubritate.

Dl. Primar-surpizele se referă la un album despre Unire . În ceea ce privește amplasarea unui steag de mari dimensiuni , s-a primit o adresă de la ROMSILVA prin care precizează că nu sunt de acord cu amplasarea pe terenul lor a steagurilor și ca urmarea a acestei situații suntem obligați să punem steaguri mai mici. Este de acord cu deplasarea la fața locului pentru găsirea unei soluții .

Dl. Irimie, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței și mulțumește celor prezenți pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
IRIMIE CRISTIAN ANTON

SECRETAR MUNICIPIU
JR. CIUTAC IOAN

Întocmit,
Delia Romega
Delia Romega